3. Escribe los paréntesis donde corresponda para que se cumpla el resultado.

a. 12:2+4 > 2
b. 5+4.3-1 > 18
¢ 90-25-3-100 > 6200
d. 3-2+32 > 102

4. En unas olimpiadas de Matematica organizadas en un colegio, una de las preguntas planteadas fue:
iCuantoresulta5+(4+2)?

Observa la respuesta de Cristébal y Antonia. Luego encierra la resolucion correcta.

CRISTOBAL ANTONIA

5:42)—»5:4+2 5:42)—»5-4+2)
= LD
2042 5.6
— NG
D2 30
El resultado es 22. El resultado es 30.

5. Analiza cada situacién y responde. Si es necesario, utiliza una calculadora.

a. Enel colegio donde estudia Jaime, se realizard una exposicion cultural. Para el acto se han puesto 18 filas con
24 sillas cada una. Como en total se necesitan 450 sillas, Jaime realizo la siguiente operacion: 450 — 18 « 24.

iQué calculé Jaime?

Su resultado:

b. Para la kermés, los quintos basicos venderan empanadas. Compraron 80 a $800 cada una y tienen pensado
venderlas a $ 1000 cada unidad. Margarita realizo la siguiente operacion: (1000 « 80) — (800 - 80).

/Qué calculé Margarita?

Su resultado:
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6. Resuelve los siguientes problemas.

a. Fernando fue a comprar entradas para que él 'y sus 15 amigos asistan a una feria que se realiza en su
region. Entre todos lograron reunir $32 000, pero cada entrada cuesta $3 000. ;Cuanto dinero le falta
a cada uno para comprar las entradas?

Respuesta:

b. Se realizard un taller de microcuentos en la biblioteca en la que trabaja Andrea como ayudante. Seran
4 sesiones de 2 horas cada una. Si por cada hora le pagardn $2450 y al finalizar el taller le darédn un
bono de $25000, jcuanto dinero ganara?

Respuesta:

7. Alvaro tuvo que crear un problema que se resolviera con la siguiente operacién combinada:
2000+ (24 + 33) - 5. Lee el problema que escribié Alvaro:

"Los estudiantes del 6°A y 6°B iran al zoolégico y la entrada cuesta $2000.
Si en el 6°A son 24 estudiantes y en el 6°B son 33 estudiantes, y se sabe que los
5 profesores no pagan, écuanto gastaran en comprarlas?”

a. Es correcto lo planteado por Alvaro? ;Con qué operacion se responde la pregunta del problema?

b. Crea un problema en el que utilices la misma operacion combinada para resolverlo.

Unidad 1 - Nimeros y operaciones



8. Interpreta cada situacion y escribe la operacion que permite responder la pregunta. Luego resuelve.

a.

b.

C.

Una exposicion de arte abre al publico 295 dias en el afio. Si en un dia, la visitan 15 grupos de
30 personas cada uno, jcuantas personas visitan en un afio la exhibicion?

Operacion —» 1

En una feria tienen que envasar 3950 manzanas. Utilizan 250 cajas con capacidad para 12 unidades
cada unay el resto lo envasan en cajas de 25 manzanas. jCudntas cajas se llenaran?

Operacion —»

En una carrera se reparten $2 160000 en premios. El ganador del primer premio recibe la mitad de
dicha cantidad, el segundo gana un tercio del total y el del tercero se lleva el resto. jCudnto dinero
recibe el ganador del tercer premio?

Operacion —»

Esteban trabaja en una obra instalando cerdmicas. Para las paredes de una cocina, tenfa 21 cajas con
24 cerdmicas blancas cada unay 9 cajas con 6 cerdmicas azules y 8 cerdmicas floreadas. ;Cuantas
ceradmicas tenia en total?

Operacion —»
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